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07ª SESSÃO ORDINÁRIA – 23 DE MARÇO DE 2026. 

 
 

I – ABERTURA 
 

Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 

 
 

II – EXPEDIENTE 
 
 

ATA 
LEITURA DA ATA 

DISCUSSÃO DA ATA 
VOTAÇÃO DA ATA 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 

III - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
 

IV - EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 

V – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 
 

 
Requerimento Nº 076/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura e à ENEL. 
Que seja colocado dois postes com iluminação pública na Rua Padre Emídio Lemos, no 
trecho entre a Praça José Guedes e o Açude Velho. 

 
Requerimento Nº 077/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura 
Que seja providenciada a troca da tampa do bueiro localizado na esquina da Rua Adauto 
Castelo com a Rua Salustiano Moura, no centro da cidade. 
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Requerimento Nº 078/2026 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Pública Municipal, Secretário de Agricultura e Recursos 
Hídricos e ao SISAR. 
Que a Gestão Pública Municipal através das Secretaria Agricultura e Recursos Hídricos, 
faça um convênio com o SISAR para realizar uma viabilização técnica para saber se é 
possível levar o precioso líquido da rede de abastecimento da comunidade do Sítio Cobra, 
até as residências no sítio e se não for possível, fazer a encanação do chafariz existente 
na localidade, ou seja, existem duas opções. 

 
Requerimento Nº 079/2026 de autoria da Vereadora Régina Célia Cavalcante de Silva 
Leite. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam construídos bueiros com proteção entre as comunidades rurais de Lages e 
Mocó no Distrito de Várzea da Conceição. 

 
Requerimento Nº 080/2026 de autoria da Vereadora Régina Célia Cavalcante de Silva 
Leite. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja consertada a estrada junto com empiçarramento entre as comunidades rurais do 
Junco e Cariuzinho, no Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 081/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a construção de uma pista de caminhada iniciando-se nas 
proximidades do Super Queiroz e acompanhando todo o percurso da linha-férrea. Faz-se 
necessário a construção dela para evitar acidentes, já que, os praticantes de caminhada 
fazem seus percursos nas CES, BRS, expondo-se a perigos constantes devido ao grande 
fluxo de veículos automotores. 

 
Requerimento Nº 082/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Departamento Municipal de Trânsito (DETRAN), ao Secretário de 
Infraestrutura, ao Secretário de Segurança Pública e ao Departamento Municipal de 
Trânsito (DEMUTRAN). 
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Que seja feita a sinalização do trânsito no entroncamento próximo à Praça Padre Cícero/ 
Rua São José, mais precisamente o trecho que vai do Colégio São João Batista à Rua 
São José e próximo a casa de seu Zé Almeida. 

 
Requerimento Nº 083/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito a troca de todas as lâmpadas de led do trecho que compreende o cemitério 
Leopoldo da Costa até o triângulo onde fica a estátua do nosso Padroeiro São João 
Batista. 

 
Requerimento Nº 084/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja adquirida para o munícipio de Cedro, uma roçadeira mecânica, para fazer o roço 
das estradas vicinais. 

 
Requerimento Nº 085/2026 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de Lima 
(Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer a troca de duas lâmpadas na Rua Valdemir Albuquerque, no Bairro Jardim Afonso 
Celso. 

 
Requerimento Nº 086/2026 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feita a implantação de luminárias no Distrito de Assunção destinando 06 (seis) 
lâmpadas para a entrada do distrito;04 (quatro) lâmpadas para a Rua São Francisco; 
Luminárias para a Rua Sebastião Bezerra; Luminárias para a Bairro dos Vianas. A medida 
se faz necessária para garantir melhores condições de visibilidade, segurança e 
mobilidade aos moradores, contribuindo para a prevenção de acidentes e aumento da 
sensação de segurança da população local. Diante da relevância do pleito, solicita-se a 
devida atenção e providências por parte do Poder Executivo. 

 
Requerimento Nº 087/2026 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feita a implantação de luminárias na comunidade de Umari Torto, especialmente 
nas proximidades da igreja. 
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Moção de Congratulação Nº 074/2026 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor AFONSO RAIMUNDO DA SILVA, 
pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 17 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 075/2026 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor KAIO HENRIQUE SOARES DE 
SOUZA, pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 18 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 076/2026 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora NILSA MORAIS DE AQUINO, 
pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 19 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 078/2026 de autoria da Vereadora Régina Célia 
Cavalcante da Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor Patrício Matos, pela passagem 
do seu natalício, ocorrido no dia 20 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 079/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor CÍCERO JOSE CARVALHO 
BEZERRA, pelo seu natalício ocorrido neste dia 20 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 080/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora MARIA LIMA DE ARAÚJO, pelo 
seu natalício ocorrido neste dia 14 de março de 2026 

 
Moção de Congratulação Nº 081/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida aos agricultores pelo DIA DO 
AGRICULTOR, comemorado neste dia 20 de março de 2026. 
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Moção de Congratulação Nº 082/2026 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora Francisca Alves de Matos, em 
decorrência do seu aniversário, ocorrido neste dia 20 de março de 2026. 
A Vereadora Iuna Diniz apresenta à Senhora Francisca Alves de Matos votos de 
congratulação pela passagem de seu natalício. 
Nesta data significativa, renova-se o reconhecimento pela importância de sua trajetória, 
marcada por valores, dedicação e exemplo de vida. 
Que este novo ciclo seja abençoado com saúde, serenidade e muitas alegrias, sendo 
acompanhado de realizações e momentos felizes ao lado de seus familiares. 

 
Moção de Congratulação Nº 083/2026 de autoria da Vereadora Iuna de Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora Maria Betânia Gomes Bitu, em 
homenagem recebida na cerimônia “Destaque Ser Mulher”, promovida pela UNINASSAU, 
realizada no dia 20 de março. 
A Vereadora Iuna Diniz apresenta Moção de Congratulação à Senhora Maria Betânia 
Gomes Bitu, com elevada estima, pela honrosa homenagem recebida na cerimônia 
“Destaque Ser Mulher”, promovida pela UNINASSAU, realizada no dia 20 de março. 

 
Moção de Congratulação Nº 084/2026 de autoria da Vereadora Regina Célia 
Cavalcante da Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora JAQUELINE CÂNDIDO, pelo seu 
natalício, ocorrido neste dia ocorrido neste dia 21 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 085/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor JOSÉ IRES FREIRE, por ocasião 
do seu aniversário natalício, celebrado no dia 18 de março de 2026. 
O senhor José Ires Freire é um exemplo de empreendedorismo e dedicação ao município 
de Cedro. Sua contribuição para o desenvolvimento econômico e social da nossa cidade 
é inestimável, e sua liderança tem inspirado muitas pessoas. 

 
Moção de Congratulação Nº 086/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida à senhora Maria Erivania dos Santos, por 
ocasião de seu aniversário natalício, celebrado no dia 18 de março. 
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Conhecida em todo nosso município como uma mulher guerreira, Maria Erivania é um 
exemplo de força, dedicação e amor ao próximo. Com sua capacidade de trabalhar em 
várias profissões, ela sempre se destaca por fazer o melhor para ajudar a todos ao seu 
redor. 

 
Moção de Pesar Nº 011/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Ribeiro de Souza 
(Ribeiro do jardim), ocorrido neste dia 17 março de 2026. 

 
Moção de Pesar Nº 012/2026 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora FRANCISCA DE SOUZA 
CABRAL, conhecida por FRANSQUINHA, ocorrido neste dia 20 de março de 2026. 
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VI - PEQUENO EXPEDIENTE 

 
VII - GRANDE EXPEDIENTE  

 
VIII - ORDEM DO DIA 

 
 
 
Requerimento Nº 076/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura e à ENEL. 
Que seja colocado dois postes com iluminação pública na Rua Padre Emídio Lemos, no 
trecho entre a Praça José Guedes e o Açude Velho. 

 
Requerimento Nº 077/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura 
Que seja providenciada a troca da tampa do bueiro localizado na esquina da Rua Adauto 
Castelo com a Rua Salustiano Moura, no centro da cidade. 

 
Requerimento Nº 078/2026 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Pública Municipal, Secretário de Agricultura e Recursos 
Hídricos e ao SISAR. 
Que a Gestão Pública Municipal através das Secretaria Agricultura e Recursos Hídricos, 
faça um convênio com o SISAR para realizar uma viabilização técnica para saber se é 
possível levar o precioso líquido da rede de abastecimento da comunidade do Sítio Cobra, 
até as residências no sítio e se não for possível, fazer a encanação do chafariz existente 
na localidade, ou seja, existem duas opções. 

 
Requerimento Nº 079/2026 de autoria da Vereadora Régina Célia Cavalcante de Silva 
Leite. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam construídos bueiros com proteção entre as comunidades rurais de Lages e 
Mocó no Distrito de Várzea da Conceição. 
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Requerimento Nº 080/2026 de autoria da Vereadora Régina Célia Cavalcante de Silva 
Leite. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja consertada a estrada junto com empiçarramento entre as comunidades rurais do 
Junco e Cariuzinho, no Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 081/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a construção de uma pista de caminhada iniciando-se nas 
proximidades do Super Queiroz e acompanhando todo o percurso da linha-férrea. Faz-se 
necessário a construção dela para evitar acidentes, já que, os praticantes de caminhada 
fazem seus percursos nas CES, BRS, expondo-se a perigos constantes devido ao grande 
fluxo de veículos automotores. 

 
Requerimento Nº 082/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Departamento Municipal de Trânsito (DETRAN), ao Secretário de 
Infraestrutura, ao Secretário de Segurança Pública e ao Departamento Municipal de 
Trânsito (DEMUTRAN). 
Que seja feita a sinalização do trânsito no entroncamento próximo à Praça Padre Cícero/ 
Rua São José, mais precisamente o trecho que vai do Colégio São João Batista à Rua 
São José e próximo a casa de seu Zé Almeida. 

 
Requerimento Nº 083/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito a troca de todas as lâmpadas de led do trecho que compreende o cemitério 
Leopoldo da Costa até o triângulo onde fica a estátua do nosso Padroeiro São João 
Batista. 

 
Requerimento Nº 084/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja adquirida para o munícipio de Cedro, uma roçadeira mecânica, para fazer o roço 
das estradas vicinais. 
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Requerimento Nº 085/2026 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de Lima 
(Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer a troca de duas lâmpadas na Rua Valdemir Albuquerque, no Bairro Jardim Afonso 
Celso. 

 
Requerimento Nº 086/2026 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feita a implantação de luminárias no Distrito de Assunção destinando 06 (seis) 
lâmpadas para a entrada do distrito;04 (quatro) lâmpadas para a Rua São Francisco; 
Luminárias para a Rua Sebastião Bezerra; Luminárias para a Bairro dos Vianas. A medida 
se faz necessária para garantir melhores condições de visibilidade, segurança e 
mobilidade aos moradores, contribuindo para a prevenção de acidentes e aumento da 
sensação de segurança da população local. Diante da relevância do pleito, solicita-se a 
devida atenção e providências por parte do Poder Executivo. 

 
Requerimento Nº 087/2026 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feita a implantação de luminárias na comunidade de Umari Torto, especialmente 
nas proximidades da igreja. 

 
Moção de Congratulação Nº 074/2026 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor AFONSO RAIMUNDO DA SILVA, 
pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 17 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 075/2026 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor KAIO HENRIQUE SOARES DE 
SOUZA, pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 18 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 076/2026 de autoria do Vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora NILSA MORAIS DE AQUINO, 
pela passagem do seu natalício, ocorrido no dia 19 de março de 2026. 
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Moção de Congratulação Nº 078/2026 de autoria da Vereadora Régina Célia 
Cavalcante da Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor Patrício Matos, pela passagem 
do seu natalício, ocorrido no dia 20 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 079/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor CÍCERO JOSE CARVALHO 
BEZERRA, pelo seu natalício ocorrido neste dia 20 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 080/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora MARIA LIMA DE ARAÚJO, pelo 
seu natalício ocorrido neste dia 14 de março de 2026 

 
Moção de Congratulação Nº 081/2026 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida aos agricultores pelo DIA DO 
AGRICULTOR, comemorado neste dia 20 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 082/2026 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora Francisca Alves de Matos, em 
decorrência do seu aniversário, ocorrido neste dia 20 de março de 2026. 
A Vereadora Iuna Diniz apresenta à Senhora Francisca Alves de Matos votos de 
congratulação pela passagem de seu natalício. 
Nesta data significativa, renova-se o reconhecimento pela importância de sua trajetória, 
marcada por valores, dedicação e exemplo de vida. 
Que este novo ciclo seja abençoado com saúde, serenidade e muitas alegrias, sendo 
acompanhado de realizações e momentos felizes ao lado de seus familiares. 

 
Moção de Congratulação Nº 083/2026 de autoria da Vereadora Iuna de Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora Maria Betânia Gomes Bitu, em 
homenagem recebida na cerimônia “Destaque Ser Mulher”, promovida pela UNINASSAU, 
realizada no dia 20 de março. 
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A Vereadora Iuna Diniz apresenta Moção de Congratulação à Senhora Maria Betânia 
Gomes Bitu, com elevada estima, pela honrosa homenagem recebida na cerimônia 
“Destaque Ser Mulher”, promovida pela UNINASSAU, realizada no dia 20 de março. 

 
Moção de Congratulação Nº 084/2026 de autoria da Vereadora Regina Célia 
Cavalcante da Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a senhora JAQUELINE CÂNDIDO, pelo seu 
natalício, ocorrido neste dia ocorrido neste dia 21 de março de 2026. 

 
Moção de Congratulação Nº 085/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor JOSÉ IRES FREIRE, por ocasião 
do seu aniversário natalício, celebrado no dia 18 de março de 2026. 
O senhor José Ires Freire é um exemplo de empreendedorismo e dedicação ao município 
de Cedro. Sua contribuição para o desenvolvimento econômico e social da nossa cidade 
é inestimável, e sua liderança tem inspirado muitas pessoas. 

 
Moção de Congratulação Nº 086/2026 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida à senhora Maria Erivania dos Santos, por 
ocasião de seu aniversário natalício, celebrado no dia 18 de março. 
Conhecida em todo nosso município como uma mulher guerreira, Maria Erivania é um 
exemplo de força, dedicação e amor ao próximo. Com sua capacidade de trabalhar em 
várias profissões, ela sempre se destaca por fazer o melhor para ajudar a todos ao seu 
redor. 

 
Moção de Pesar Nº 084/2026 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim ribeiro de Souza 
(Ribeiro do jardim), ocorrido neste dia 17 março de 2026. 

 
Moção de Pesar Nº 085/2026 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora FRANCISCA DE SOUZA 
CABRAL, conhecida por FRANSQUINHA, ocorrido neste dia 20 de março de 2026. 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  


